Aleksandra Grobelny -  zajęła I miejsce w Międzynarodowym Konkursie Plastycznym, organizatorem którego był Sekretarz Generalny Papieskiego Dzieła Misyjnego Dzieci z siedzibą w Rzymie.
Konkurs odbywał się w ponad 100 krajach świata.  W każdym kraju wybrano jedną najlepszą pracę plastyczną. W polskiej edycji , spośród 326 nadesłanych  prac, zwyciężyła właśnie Ola . Praca ta trafi do wielojęzycznego albumu wydanego w Watykanie.
Uczennicę przygotowywała siostra Renata Pytko.

Paulina Ożóg - utalentowana pływaczka,  jest obecnie najlepszą w Polsce zawodniczką  w stylu klasycznym na dystansie 100 m  w kategorii 13 lat. Na tym samym dystansie, ale w stylu dowolnym jest trzecia. Paulina jest wielokrotną rekordzistką i mistrzynią Podkarpacia. Zdobywała medale na międzynarodowych zawodach w Neuchatel, Miszkolcu, Popradzie i  Humennem.  Za swoje nieprzeciętne osiągnięcia została powołana w tym roku przez PZP do pływackiej kadry narodowej. 
 
Wśród wielu osiągnięć najmłodszych dębiczan dyrektorzy przedszkoli, przekazali dwa bardzo spektakularne sukcesy:
Dzieci z PM  4  - Magdalena Paliga i Bartosz Kurzyński – zdobyły wyróżnienie w ogólnopolskim konkursie plastycznym pod hasłem " Moja mała ojczyzna - mieszkam w ...".
Dzieci  z gr. IV z PM 7 – zdobyły wyróżnienie   w  I Podkarpackim Przeglądzie Artystycznym Przedszkolaków ,,WESOŁE  NUTKI" w Rzeszowie w kategorii taniec ludowy. Prezentację przygotowała nauczycielka – pani Matylda Barycza. 



