          INFORMACJA  DOTYCZĄCA REALIZACJI BUDŻETU MIASTA  ORAZ STANU ZADŁUŻENIA 

                                                               NA  30.IX.2010r.
I. Dochody 

Plan na 30.IX.2010r był równy  129.339 tys.             Wykonanie   90.441 tys.        tj.70%

z tego : dochody bieżące wykonane zostały w  74% , a dochody majątkowe w 52%.

 Plan dochodów ze sprzedaży mienia komunalnego po zmianie dotyczącej sprzedaży mieszkań przy ul. Kwiatkowskiego 4  jest  równy 5.991 tys. zł , wykonanie  4.270 tys. , a  przewidywane wykonanie na koniec roku 5.430 tys. zł tj.  na poziomie 90%.
II. Wydatki
Plan wydatków określony na kwotę 140.471 tys. wykonany został w kwocie 98.253 tys. zł, co stanowiło 70% planu.

z tego: wydatki bieżące wykonane zostały w 73%, a wydatki majątkowe w 60%.

W zakresie wydatków majątkowych niewykonanie wydatków może dotyczyć realizacji zadania „Budowa placówki o  charakterze centrum edukacyjno – sportowym na Os. Kępa” w związku z opóźnieniem, które wykonawca tłumaczy między innymi ulewnymi deszczami na wiosnę.

Nie wykonanie wydatków bieżących może wynikać ze zmniejszonej płynności budżetu w związku z brakiem wpływu wyżej określonych  dochodów. Część tych wydatków stanowić będzie zobowiązania na koniec 2010 r. i będzie musiała być sfinansowana z budżetu 2011 r.

Podkreślić należy, że budżet ten realizowany jest ze zmniejszonym o 7mln zł kredytem oraz zmniejszonym planem dochodów ze sprzedaży byłego poligonu również o kwotę 7mln zł. Zakres zadań inwestycyjnych  do realizacji pozostał na niezmienionym poziomie . W projekcie budżetu określono inwestycje na kwotę 32.362 tys. Regionalna Izba Obrachunkowa uchwaliła budżet  bez wydatków majątkowych. Rada Miejska określonymi zmianami  wprowadziła do planu budżetu inwestycje na kwotę 32.711 tys. zł. Wykonanie tego planu zagrożone jest jedynie w zakresie 1 mln zł na  zadaniu budowa szkoły na Os. Kępa. Wniosek nasuwa się sam: zadłużenie jest o 7 mln niższe, a majątek o wartości ok.  7mln zł pozostał na finansowanie wkładu własnego projektów z bezzwrotnym dofinansowaniem zewnętrznym .

III. Zadłużenie

Zadłużenie na dzień 31.III.2010 r. było równe 69.984 tys. tj. 70 mln zł , w tym kredyt zapisany w planie budżetu zmianą 18.III.2010r w wys. 20mln zł. 
W okresie II i III kwartału dokonano spłaty na łączną kwotę 5.316 tys. zł.

Stan zadłużenia na 30.IX.2010 r. wynosi 64.668 tys. z tego zadłużenie dotyczące kadencji     od  I do IV to  kwota 13.646 tys. zł , a zadłużenie dotyczące ostatniej kadencji  to kwota 51.022 tys. zł.

Kredyt 20 mln zł musiał być zaciągnięty, ze względu na podpisane umowy na łączną kwotę 25.863 tys. zł.   Nadmienić należy , że tę kwotę  należy uzupełnić o później podpisaną umowę na kwotę 4.600 tys. zł  na realizację basenu 25 m , na który przyjęta została dotacja we wcześniej uchwalonym planie dochodów budżetu.
Kredyty zaciągnięte w ostatniej kadencji przedstawia załączona tabela, i tak:
· w 2007 roku zaciągnięto kredyt w wys.    9.267 tys. 

· w 2008               „                 „                    3.160 tys.

· w 2009               „                 „                  25.800 tys.

· w 2010               „                 „                  20.000 tys.

                                                     Razem 58.227 tys.

z tego spłacono 7.205 tys. stąd saldo 51.022 tys.zł.
Pozyskane środki z Unii Europejskiej w latach 2007- 2010 to kwota 15.369 tys. zł. a środki na inwestycje z budżetu państwa oraz z innych źródeł to kwota 8.921 tys. zł.                         Łączna kwota pozyskanych środków zewnętrznych w okresie czterech lat jest równa 24.291 tys. zł. 
Jeżeli dofinansowanie wynosi średnio ok. 50% to uzasadnionym zwiększeniem zadłużenia jest  kwota  max. 25 mln zł, a nie 58 mln – przy założeniu, wielokrotnie podkreślanym i stosowanym przez większość samorządów, że należy się rozsądnie zadłużać w celu zabezpieczenia wkładu własnego do projektów z dofinansowaniem unijnym.

Uwaga: Informację sporządzono w oparciu o sprawozdania budżetowe na koniec III kw.

