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                                                                                                                Miasto Dębica
Projekt ,,Wzrost społeczno -gospodarczy miasta Dębicy poprzez nowe formy dialogu obywatelskiego i konsultacji publicznych oraz szkolenia administracji samorządowej”, realizowany w ramach wsparcia udzielonego przez Islandię, Liechtenstein i Norwegię poprzez dofinansowanie ze środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego.


ZAWIADOMIENIE

Szanowni Państwo. Urząd Miejski w Dębicy pragnienie poinformować Państwa o rozpoczęciu prac związanych z wykonaniem studium komunikacyjnego miasta.

Realizację poszczególnych etapów zadań związanych z w/w zleceniem powierzono Przedsiębiorstwu Projetkowo-Usługowemu „INKOM” s.c. z siedzibą                   w Katowicach.

Niezwykle istotnym elementem rzetelnego i wiarygodnego opracowania studium jest konieczność pozyskania od Państwa informacji dotyczących Waszej aktywności komunikacyjnej, a także oceny funkcjonowania komunikacji miejskiej.

Dlatego też w terminie od 21.09.2010 do 30.09.2010, przeprowadzona zostanie akcja ankietowania reprezentatywnej grupy gospodarstw domowych. Ankieterzy delegowani z ramienia wykonawcy odwiedzając Państwa legitymować się będą stosownym, imiennym dokumentem w postaci legitymacji opatrzonej pieczęciami wykonawcy (PPU „INKOM” S.C.) i zleceniodawcy (Urząd Miejski w Dębicy).

Zwracamy się w związku z tym o umożliwienie przeprowadzenia naszym pracownikom wywiadu z Państwem w formie anonimowej ankiety.

                                                                                                                           Dziękujemy

Celem pozyskania szerszej informacji, zachęcamy do lektury internetowej strony miasta: www.debica.az.pl
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