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                                                                         Miasto Dębica
Projekt ,,Wzrost społeczno -gospodarczy miasta Dębicy poprzez nowe formy dialogu obywatelskiego i konsultacji publicznych oraz szkolenia administracji samorządowej”, realizowany w ramach wsparcia udzielonego przez Islandię, Liechtenstein i Norwegię poprzez dofinansowanie ze środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego.

                                                                                                                                  Dębica 13.02.2009 r
ZAWIADOMIENIE O WYBORZE OFERTY
Urząd Miejski w Dębicy, ul. Ratuszowa 2, 39-200 Dębica, zawiadamia o wyborze oferty na zakup i dostawę sprzętu (projektor, rzutnik, ekran , tablica flipchart), który będzie wykorzystany do realizacji zadań w ramach projektu współfinansowanego ze środków Mechanizmu Finansowego EOG pn. ,, Wzrost społeczno- gospodarczy miasta Dębicy poprzez nowe formy dialogu obywatelskiego i konsultacji publicznych oraz szkolenia administracji samorządowej”. 
W dniu 12.02.2009 r wybrana została jako najkorzystniejsza oferta Firmy Handlowo – Usługowej  ,,LECH ELEKTRONIKA”, 39-200 Debica, ul. Paderewskiego 2 o łącznej wartości brutto- 3 951 złotych.
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