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                                                                         Miasto Dębica
Projekt ,,Wzrost społeczno -gospodarczy miasta Dębicy poprzez nowe formy dialogu obywatelskiego i konsultacji publicznych oraz szkolenia administracji samorządowej”, realizowany w ramach wsparcia udzielonego przez Islandię, Liechtenstein i Norwegię poprzez dofinansowanie ze środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego.


ZAPYTANIE OFERTOWE
Dotyczy: zapytania ofertowego na przeprowadzenie szkolenia „Efektywne wypełnianie mandatu społecznego przez radnych gminy" w ramach projektu „Wzrost społeczno-gospodarczy miasta Dębicy poprzez nowe formy dialogu obywatelskiego i konsultacji publicznych oraz szkolenia administracji samorządowej” współfinansowanego ze środków Mechanizmu Finansowego Społecznego Europejskiego Obszaru Gospodarczego. 

Urząd Miejski w Dębicy, zaprasza firmy szkoleniowe do złożenia oferty cenowej na przeprowadzenie szkolenia Efektywne wypełnianie mandatu społecznego przez radnych gminy”

Cel szkolenia: Celem szkolenia jest nabycie i pogłębienie wiedzy prawno – administracyjnej z zakresu funkcjonowania samorządu i statusu radnego, wykształcenie umiejętności zachowań publicznych, prezentacji i perswazji.
Ilość przeszkolonych osób: Łącznie przeszkolonych zostanie 25 osób (Radni Miejscy, pracownicy biura Rady Miejskiej, Burmistrz Miasta oraz Zastępcy Burmistrza). 

I. Tematyka szkolenia:

I. Zagadnienia ustrojowe gminy.

1. Założenia ustrojowe samorządu terytorialnego w Polsce a wymogi Europejskiej Karty Samorządu Terytorialnego

2. Zakres działania i zadania gminy w systemie środków pomocowych Unii Europejskiej

3. Teoria service public (służb publicznych)

4. Działania organizacji pożytku publicznego, jako gwarancja realizacji ustrojowej zasady pomocniczości (subsydiarności)

5. Dylematy samodzielności budżetowej gminy - status prawny budżetu

II. Rola i status prawny radnego

1. Rola (polityczna) i status prawny przewodniczącego gminy

2. Funkcje publiczne radnego, a jego status prawny

- teoria mandatu prawnego w praktyce
3. Radny "fachowiec" czy radny "reprezentant swoich wyborców"

4. Dylemat jawności działań gminy

5. Tendencje zmian w obowiązującym prawie dotyczące transparentności działań organów gminy i jej funkcjonariuszy publicznych. Problem ograniczenia "prywatności" radnego w jego działaniach publicznych. 

III.     Nadzór instancyjny nad uchwaleniem prawa miejscowego i środki                                    zaskarżania uchwał rady gminy

1. Prawo miejscowe oraz procedura jego kontroli (zgodności z prawem)

2. Procedura zaskarżania uchwał i środki odwoławcze

3. Skarga publiczna a inne środki zaskarżania uchwał rady gminy (wynikające z ustaw szczególnych)

         IV. Funkcjonowanie spółek miejskich w kontekście Statutu Miasta Dębicy.
V. Przyznawanie dotacji organizacją pozarządowym na realizację zadań                                               publicznych z zakresu przeciwdziałania patologiom społecznym, upowszechnieniu kultury fizycznej i sportu, krajoznawstwa oraz wypoczynku dzieci i młodzieży, nauki, edukacji i wychowania, upowszechniania kultury i sztuki oraz ochrony dóbr kultury i tradycji.

VI. Ochrona informacji niejawnych i danych osobowych 
W koszt szkolenia obejmuje: 
- koszt pracy trenerów, 

- materiały szkoleniowe (m.in. podręczniki, wykłady i prezentacje na CD)
- zapewnienie odpowiedniej wizualizacji Sali szkoleniowej,
- zdjęcia z przebiegu szkolenia

- badanie efektywności szkolenia ( przeprowadzenie ankiety ewaluacyjnej).
Efekt szkolenia: Pogłębienie znajomości przepisów prawnych regulujących działalność samorządów, w kontekście możliwości aktywnego i efektywnego wykonywania mandatu. Uświadomienie roli radnego, jako przedstawiciela wszystkich mieszkańców.
Dzienny i godzinowy rozkład zajęć: 3 dni * 7 godzin, 

Czas trwania szkolenia - 3 dni.
Termin szkolenia: 22, 23, 24 maj 2009 r., szkolenie trzydniowe 
Miejsce szkolenia: Iwonicz Zdrój

Oferta powinna zawiera: 
Całkowity koszt szkolenia, 

Program szkolenia, 

CV trenera szkoleniowego z opisanym doświadczeniem trenerskim w wyżej wymienionej tematyce szkolenia. 

Kryterium wyboru oferty: 
Kwalifikacje, umiejętności, doświadczenie  trenera w wyżej wymienionej tematyce szkolenia oraz koszt szkolenia.
W związku z powyższym uprzejmie prosimy o złożenie oferty w siedzibie Urzędu Miejskiego w Dębicy, w Biurze Projektu - pok. 202 lub przesłanie na e– mail: eog@umdebica.pl w terminie do dnia 29 kwietnia 2009roku.
Zapytanie ofertowe ma na celu wybadanie rynku, po analizie ofert zamawiający przystąpi do negocjacji z wybranym wykonawcą w trybie zamówienia z wolnej ręki.
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